

## В Иркутске введены новые правила регистрации автотранспорта

Отдел регистрации автотранспорта в районе остановки Узловая. Здесь занимаются снятием и постановкой на учет, сверкой номерных знаков и переоформлением документов. Пока, как и прежде, отдел работает по старой схеме.

Юрий Виляк, госинспектор МРЭО ГИБДД при УВД г. Иркутска: «Ничего никто нигде не доводил. Никаких документов у нас не было. Вот. Как раньше все и было. Т.е. снятие с учета авто. Так и осталось».

Между тем, в региональном управлении госавтоинспекции о нововведении знают. Документ проанализирован, специалисты обсуждают его плюсы и возможные минусы. Говорят, что, оформив машину по новой схеме, автолюбитель позже может столкнуться с серьезными проблемами.

Андрей Бакшеев, заместитель начальника отдела техосмотра и регистрации транспорта УГИБДД Иркутской области: «Человек, который будет приобретать авто, не снятое с учета. Т.е. будет шанс купить авто, скажем, ну не угнанное, но может быть с каким то криминальным прошлым. Т.е. при простой продаже граждане не могут воспользоваться базами розыска и т.д.».

Суть нововведения состоит в том, что продать машину отныне можно без предварительного снятия ее с учета. До сих пор владелец автомобиля должен был позаботиться об этом еще до оформления сделки.

Евгений Земеров, автолюбитель: «Эта процедура, которая по старому закону предполагалась - это лишняя трата денег, которая ни к чему не вела. Да. И государство, мне кажется, просто лишний раз, чтобы через ее кассу это все проходило. Денежная масса какая-то».

Теперь снять машину с учета может как продавец, так и покупатель. Для подтверждения законности операции достаточно договора купли-продажи. Как отмечают в автоинспекции, сегодня у автолюбителя появилась альтернатива.

Виктор Григоров, президент региональной автодорожной ассоциации: «Это право граждан. Подтвержденное решением верховного суда. Оно вступило в силу, и если гражданин будет сталкиваться с отказом в реализации этого права со стороны сотрудников ГАИ осуществляющих регистрацию, пусть гражданин смело обращается в суд».

Как удалось выяснить, пока прецедент подобного рода в Иркутске не создан.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)